
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE   30   DE    JUNIO  
DE   2022  

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 26 de mayo de 2022

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta del  Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo,
sobre iniciar expediente de Honores y Distinciones para Nombrar a D. Antonio Piñana
Calderón Hijo Predilecto del municipio de Cartagena.  Dictamen Comisión Hacienda e
Interior.

2º.- Propuesta de  nominación del  Local  Social  de  Elena Lledó Mendoza  en Los
Urrutias. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

3º.- Propuesta de nominación del Parque de Valeria Galindo García en Los Urrutias.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

4º.- Propuesta de nominación de la Pista Municipal de Atletismo Jesús Sanchís Trobat
en Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

5º.-  Propuesta  de  nominación de  la  Plaza  de  Enrique  Piñana  Segado  en Ciudad
Jardín. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

6º.-  Propuesta  de la  Alcaldesa-Presidenta  en  expediente  de  aprobación  inicial  del
Reglamento  de  funcionamiento  interno  del  Consejo  asesor  de  la  actividad  físico-
deportiva y la salud de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.
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7º.- Propuesta del Concejal del Área de Infraestructuras, Servicios, Descentralización y
Participación Ciudadana,  sobre aprobación inicial de la Ordenanza reguladora de las
prestaciones  patrimoniales  de  carácter  público  no  tributarias  por  los  servicios  de
abastecimiento  de  agua  potable,  alcantarillado,  saneamiento  y  demás  servicios  y
actividades prestados en relación con el ciclo integral del agua en el municipio de
Cartagena. Dictamen Comisión Infraestructuras.

8º.- Propuesta de la Concejal Delegada del Área de Urbanismo, Vivienda y Proyectos
Estratégicos, Patrimonio Arqueológico y Medio Ambiente, sobre  aprobación inicial
del Proyecto de Modificación Puntual del Plan General en el ámbito de la Unidad de
Actuación 1 PM, Poblado de Marina, en Tentegorra. Dictamen Comisión Urbanismo y
Medio Ambiente.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.- Dación de cuenta de Resoluciones adoptadas en el ejercicio 2021 contrarias a
los reparos efectuados por la Intervención municipal.

1.2.- Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de  4 de marzo  de
2022 sobre Modificación del Acuerdo de Designación de Representantes Municipales en
Organismos,  Sociedades  y Fundaciones  en  los  que  participa  el  Ayuntamiento  de
Cartagena.

1.3. - Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, de 31 de marzo de 2022,
sobre  modificación  de  la  delegación  especial  de  la  Alcaldesa  para  la  celebración  de
matrimonios civiles en miembros de la Corporación.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal 
MC Cartagena, sobre “Inseguridad Ciudadana en Barrios y Diputaciones”.

2.2.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Ordenanza de Vivienda Turística”.

2.3. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Parques en mal estado”. 

2.4. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Necesidad  de  mejora  en  materia  de
transporte en Los Urrutias”. 
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2.5. Moción que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficiencias en el Parque Canino”. 

2.6.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Compromisos incumplidos en Pozo Los Palos”. 

2.7.  Moción conjunta  que presentan  los  Grupos Municipales  MC Cartagena y Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Arcángeles de Salzillo”. 

2.8. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Titularidad pública”.

2.9.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Calidad del aire”. 

2.10. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Casa Maestre”. 

2.11. Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Presupuesto regional de carreteras en el municipio de Cartagena”.

2.12. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Casa Zapata”.

2.13. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Necesidad de convocar la Mesa de Modificación del Reglamento de
Participación”. 

2.14. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Más molinos de viento demolidos”.

2.15. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Inseguridad ciudadana”. 

2.16. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Local  Social  en  Polígono  Residencial
Santa Ana”.

2.17. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Cumplimiento de los servicios mínimos de la Policía Local del Régimen de
Especial Dedicación (RED)”. 

2.18. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “CIFP Politécnico de Cartagena”. 

2.19.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Archivo Municipal”. 
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2.20. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Ubicación de la Oficina del Mar Menor en
Cartagena” 

2.21.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC  Cartagena,  sobre  “Respiraderos  2  y  3  del  Acueducto  del  Arsenal  Los  Dolores-
Cartagena”. 

2.22. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Baño asistido”. 

2.23.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Empresa municipal comercializadora de energía”.

2.24.  Moción  que  presenta  Isabel  García  García,   Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Instalación de aseos públicos” 

2.25. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Lamentable estado de la vía pública” 

2.26. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Hotel La Azohía”

2.27. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Puntos de recarga gratuitos para vehículos
eléctricos”. 

2.28. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Tasa verde a cruceros”.

2.29.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Reordenación del tráfico en las calles  Isabel  la Católica y  Virgen del
Pilar de Barrio Peral”.

2.30. Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no Adscrito, sobre “Gestión
de las ayudas a la movilidad eléctrica por parte de la Comunidad Autónoma”.

2.31. Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no Adscrito, sobre “Mejoras
en la Vereda de Los Almendros”. 

2.32.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  Adscrito,  sobre
“Mantenimiento del Parque de Los Juncos”. 

2.33. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Retirada de embarcaciones abandonadas”. 

2.34. Moción  que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Planificación de limpieza de residuos de botelleos en el entorno de la
Rambla de Benipila”. 
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2.35. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Traslado del ITREM a Cartagena”.

2.36.  Moción  que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Plan  de  iluminación  de  campos  de  fútbol municipales  y  actuación
urgente en Barriada Virgen de la Caridad”.

2.37. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Consultorio médico del Polígono de Santa
Ana” 

2.38. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Los derechos LGTBIQA+”.

2.39. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Creación de un polideportivo en la zona de
Isla Plana y La Azohía”. 

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Falta de Policía Local en eventos y festividades”. 

3.2. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “ Falta de Policía Local en las fiestas de La Aljorra”.

3.3.  Pregunta  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Residuos de la construcción Monte Miral”. 

3.4.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Depósito en desuso en el camino de Los Pescadores en Tallante”. 

3.5. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Planes locales y regionales para La Marina
del Carmolí”.

3.6. Pregunta que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Escultura de Isidoro Máiquez”. 

3.7.  Pregunta  que  presenta Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Accesos de información”.

3.8. Pregunta que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Año Universitario Europeo”. 

3.9.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Emisario Cabo de Palos”. 
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3.10. Pregunta  que presenta María José Soler  Martínez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Remuneración a expertos independientes”. 

3.11.  Pregunta  que  presenta  Maria  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal Mixto, sobre “Plaza del Cerezo en La Palma”. 

3.12. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Picudo de La Palma”. 

3.13. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Previsión ante Danas”.

3.14. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Telecomunicaciones en la Torre de Nicolás Pérez”. 

3.15.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Baches y socavones entre Rambla de La Azohía  y Baterías de  Cabo
Tiñoso”.

3.16.  Pregunta  que presenta  Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo  Municipal
MC Cartagena, sobre “Ampliación de la Escuela de Música de Pozo Estrecho”.

3.17.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Procedimiento ordinario 214/2021”. 

3.18.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Tocones en La Manga del Mar Menor”.

3.19. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Ampliación  y  remodelación  del  local  de  Personas  Mayores  del
Albujón”. 

3.20. Pregunta  que presenta María José Soler  Martínez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plaga de insectos en calles céntricas”.

3.21. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Cuestiones  pendientes  del  gobierno  en  Cubanitos  y  acceso  a  Las
Amoladeras”. 

3.22.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de La Jara”. 

3.23.  Pregunta  que  presenta  Maria  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal Mixto, sobre “Cate en Cartagena”. 

3.24.  Pregunta  que  presenta  Maria  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal Mixto, sobre “Recuperación del Patrimonio Histórico”.
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4.- RUEGOS

4.1.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Poste peligroso”. 

4.2. Ruego  que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estado de la calle Don Rodrigo en Santa Ana”. 

4.3.  Ruego que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Muro Paseo Marítimo de Los Nietos”. 
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